

美国15亿美元超级彩票已开出 大乐透奖池23亿 不买别后悔！



此次强力球巨奖也是美国彩票史上头奖奖金额度最高的一次。

美国超级彩票大奖已中出，现在中国彩民的机会来了！1月13日晚，中国超级大乐透第16006期开奖，全国共送出3注追加一等奖，由四川彩民独揽。头奖单注基本奖金900万元，由于采用了追加投注，每注多得540万元追加奖金，使得中奖总金额高达4323万元。本期开奖过后，大乐透奖池小步前进，滚存至22.47亿元。

数据显示，这注“豪”奖出自四川南充网点。中奖彩票是一张3倍投注的12注单式票，投入仅36元。出票时间为1月12日17时53分35秒，除了中出3注一等奖外，还中得3注四等奖和3注五等奖，由于实施了追加投注，使得单票中奖金额高达4323万余元。

大乐透的奖池神话从2015年延续到2016年，接连送出的一等奖依然未能撼动其强势地位。依靠彩民的热情支持，大乐透奖池目前已暴涨至23亿多元的超高水位，达到23.11亿元。在此也提醒彩民朋友，在您购买大乐透时，请保持好心态，根据自身的经济条件，理性投注。

更重要的一点，在您购买大乐透时，也请别忽视它独有的、划算的追加玩法，多加1元，就有可能多中几百万元。

更重要的一点，在您购买大乐透时，也请别忽视它独有的、划算的追加玩法，多加1元，就有可能多中几百万元。

更重要的一点，在您购买大乐透时，也请别忽视它独有的、划算的追加玩法，多加1元，就有可能多中几百万元。

重要的事情说三遍！

中大奖，有件事一定要做！中大奖以后，是为自己来场说走就走的旅行，还是为帮助别人献出爱心，抑或是实现自己心中最迫切的愿望……

不论中奖之后，梦想有多大，总有一些幸运儿热心公益。



山东4.97亿元得主：

捐款2000万建立大乐透基金

2014年8月4日晚，体彩超级大乐透14090期开出60注追加头奖，经核实，这60注追加头奖被山东淄博一名彩民独中，总金额达到4.97亿元。

8月11日，这位大乐透4.97亿巨奖得主现身山东省体彩中心兑奖，引发了社会的极大关注。巨奖得主头戴米老鼠头套，身穿财神服装出现在几十家媒体面前，并现场捐款2000万元用于成立中国体育彩票大乐透4.97亿善人基金，更是成为热议话题。此次捐出的2000万元，是中国所有大奖得主捐款之最。

湖北2.67亿元得主：

“中国好亲戚”奖金分亲友

2015年1月19日晚，大乐透第15008期开出头奖54注，单注奖金高达535万元，来自湖北武汉的钱先生独揽50注头奖，总奖金高达

2.67亿，创造了体彩历史第二巨奖。

1月20日下午，湖北武汉2.67亿元得主钱先生携家人来到湖北省体彩中心兑奖。并准备分一部分钱给亲友，帮助他们改善生活。钱先生也表示后期会拿出一部分资金，为慈善事业尽一份力。

江苏2.56亿得主：
向“希望工程”捐500万

2012年6月27日晚，大乐透第12074期井喷50注头奖，造就当时体彩第一大奖2.56亿。7月5日，大奖得主朱先生和夫人现身领奖。在领取奖金之前，朱先生主动提出希望捐赠一部分奖金，用于慈善事业。经过思索，夫妻两人商定，委托江苏省体彩中心向希望工程捐款500万元。他们表示，中奖是好运，他们不会独享，而是希望让更多人一起分享，能帮助到社会上更多困难、需要帮助的人。朱先生还透露，“其实我一直在用自己的方式行善，以后还会通过其他途径帮助更多的人。”

澳网张帅横扫强敌

首进大满贯32强

1月21日，2016年澳大利亚网球公开赛进入第四个比赛日。在女单第二轮较量中，中国金花张帅延续着首轮淘汰哈勒普的良好状态，在抵挡住对手的疯狂反扑后以两个6比3击败法国名将科内特，职业生涯首次打进大满贯32强。这也是今年中国军团中打进单打第三轮的唯一一个球员。今天也是张帅27岁生日，她为自己送上了最棒的礼物。

从资格赛突围，第15次征战大满贯单打正赛的张帅在首轮爆冷击败世界第二哈勒普，终于收获大满贯首胜。赛后喜极而泣的张帅，也感动了现场和电视机前无数球迷，成就一出网坛励志戏码。张帅在第二轮对手是法国名将科内特，中国姑娘在对战纪录上以1胜3负落后，并且去年澳网首轮就是遭其淘汰。因此对张帅而言，这也是一场复仇之战。

比赛伊始，科内特就充分发挥了底线击球稳定性高的特点，在张帅的前两个发球局都逼出了破发点。危机面前自信的中国姑娘没有慌乱，利用发球和底线进攻化解三个破发点后，就带着2比1的优势进入局间休息。双方随后互保发球局，张帅仍然以

3比2占得先机。科内特在第六局表现出现欺负，张帅抓住机会率先取得了破发。不过顽强的法国姑娘随后多次挽回局点后实现回破，将比分紧咬成3比4。在关键第八局中张帅一度挥霍了连续三个破发点，但科内特此时的双误给了她第四次机会。积极来到网前的张帅再次实现破发。随后强势拿下发球升盘局，张帅就以6比3先拔头筹。

仍然保持专注的张帅在次盘开局就利用强劲的底线进攻取得了破发，顶住两个破发点压力保发，中国姑娘就确立了2比0的领先。在张帅强大气势面前，科内特心态明显出现了变化。在一次正手击球下网后法国姑娘再次让出发球局。强势拿下发球局，来自天津的张帅已经以4比0遥遥领先。提升发球质量，科内特终于在平分考验后保发，止住连丢六局的颓势。不过张帅没有受影响，送出Love Game（网球术语）后继续手握5比1的优势。尽管顽强法国姑娘在盘末一度连追两局，但张帅还是在接发球局把握住第三个赛点，轰出漂亮正手制胜球后以6比3取胜，昂首挺进第三轮。



上港官方宣布
埃尔克森加盟

1月21日，上港俱乐部在官方微博上宣布上港集团足球俱乐部已与广州恒大淘宝足球俱乐部达成转会协议，巴西球员埃尔克森（ELKESON）将转会至上港集团足球俱乐部。埃尔克森将于近日抵达上海，通过体检后，俱乐部将与其签订工作合同，届时，转会协议将正式生效。

上海上港集团足球俱乐部：上港集团足球俱乐部已与广州恒大淘宝足球俱乐部达成转会协议，巴西球员埃尔克森（ELKESON）将转会至上港集团足球俱乐部。埃尔克森将于近日抵达上海，通过体检后，俱乐部将与其签订工作合同，届时，转会协议将正式生效。

随后恒大也发布官方公告，表态为支持中超球队打好亚冠，同意埃尔克森转会。

足协称与德国队热身不利于备战12强赛

1月21日，德国媒体此前曝出德国足协邀请中国男足到德国进行友谊赛，但是遭到中国足协的拒绝，记者采访中国足协，回应称这种说法并不完全准确。

德国足协提出的比赛日期并不是德国媒体所说的6月4日，而是5月29日，当天是中超第11轮的比赛，在赛历尘埃落定的情况下，中国足协无法协调俱乐部放行球员参加国家队比赛，而且当天也不是国际足联正式比赛日，所以不同意国足在这天与对手进行热身。

媒体援引中国足协有关人士的解释称：“说中国足协拒绝德国足协邀请的说法不准确，一方面他们提出的比赛日不是国际足联比赛日，另一方面，国足若接受邀请必须做客，而如果球队晋级12强赛，就要在6月上旬的两个国际比赛日参加比赛，这非常不利于国足的备战，因此要看看有没有可能将比赛安排在其他合适的时间”。

（据新华社）